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Egzamin w trzeciej klasie gimnazjum z zakresu przedmiotów matematyczno- 

-przyrodniczych 
 

Zadanie 33. (0-3) 

Bateria wyczerpie się po godzinie, jeżeli będzie pobierany z niej prąd stały o natężeniu 8,1 A. Oblicz, 

jaki ładunek wtedy przepłynie. Wynik podaj w kulombach (1 C = 1 A · 1 s). Przez żarówkę latarki 

zasilanej tą baterią płynie prąd stały o natężeniu 0,3 A. Po ilu godzinach używania tej latarki 

wyczerpie się bateria? Zapisz obliczenia. 

Odpowiedź: Ładunek, jaki przepłynie w ciągu godziny, wynosi .................. 

Bateria wyczerpie się po .................. godzinach. 


